

# 星闻

**袁莉险些拒演《婚姻保卫战》** 昨日下午,《朋友一场》导演黄力加携主演袁莉、周小斌做客江苏卫视,发布会上袁莉说:“黄导演来找我时我刚接下了《婚姻保卫战》,当时因为《婚姻保卫战》的档期与《朋友一场》相撞,我就说我不想演《婚姻保卫战》了。我和《婚姻保卫战》的赵宝刚导演商量了很久,他最后不得不给了我一个多月的时间,让我先拍好《朋友一场》。”

记者 吴笑文

# 中国移动, 5.5亿人的选择



- 网络好
  - 业务全
  - 服务优
  - 实惠多
- www.10086.cn 客服热线 10086

## 宇多田光呼吁歌迷 抵制新专辑



日前宣布从明年起暂时退出歌坛的日本天后宇多田光近日在微博上说:“已经预约(订购)的人,还是再度考虑清楚为好”,公开号召歌迷抵制自己即将在11月24日发行的新专辑。

对于宇多田光决定中止歌手活动的原因,有不少人指出“多半是因为进入瓶颈期带来的‘精神性疲惫和创伤’所致”。

## 甄子丹安志杰 将上演“古装巷战”



星报讯(记者 吴笑文) 云集一线明星的古装大片《关云长》,近日再曝东

岭关战将“孔秀”一角,将由动作新星安志杰担纲,作为武指的甄子丹也首次将巷战形式移植到古装片中。据安志杰介绍,他算得上是师承少林寺,而且私下里更是苦练功夫。谈及和甄子丹的合作,安志杰一脸兴奋:“丹哥是现在武指里面,对武打场面的设计最真实的,我一直就非常欣赏他,这次能够跟他合作算是中头彩了!”

# 丈量大地 丈量人生

## 周本立作品《丈量大地》座谈会召开

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,周本立诗歌集《丈量大地》座谈会在肥召开。《文艺报》副主编、文艺评论家吕先富,《中国武警》杂志主编、诗人王久辛,中国传媒大学教授、评论家、书法家、诗人陆健等50多名国内文艺界

知名专家、学者及作家、诗人参加了座谈会。《丈量大地》是周本立继《山水行吟》后的第二本诗集,已由安徽文艺出版社出版。该诗集收录了作者近两年来创作的诗歌近百首,分为“江淮情长”、“神州继

续”、“柳棉丝雨”三辑。唐先田为此书作序道,“诗人是在用他独特的眼力和广阔的胸襟满怀豪情地丈量着大地,他的生命和热血与他脚下的每一寸土地一起充满活力地运动着。”



李雪健近日表示,没钱搞不了艺术,但搞艺术的人却不能都掉到钱眼里,只要娱乐不要艺术,在这个“娱乐为王”的时代,娱乐可以,但却不能没有底线。

## 雪健谈艺术 听了别发怵 “娱乐为王”很害人 别掉进钱眼里

记者:现在拍东西这个糙,从电视剧上你就能看,成品里头就能看出来,我们不说过去好,但是那种严谨的东西,我觉得就是说什么都不怕就崩溃掉了你知道嘛,你怎么去应对这些事儿?

李雪健:我没有能力。

记者:去改变这个整体上。

李雪健:去改变,去怎么样也好,我没有,有些东西我也不敢说,我没这个胆,也说过,说了也没用,但是我能管我自己,我把我自己管住,艺术,就是没有钱你搞不了艺术。完了和走向市场也好,挂钩也好,这是一个大好的事,但是你也能够

掉到这个眼里,钱眼里丢掉了艺术,不要艺术,不要思想,只要所谓的娱乐性,我就说娱乐为王啊。谢玺璋还曾经说过一个,在那篇文章里头“娱乐为王”,有这种东西存在。这个啊,害人,它毕竟把一些普通的观众们,把有些孩子们,他把这些观众的审美,把有好些这种孩子正在成长期的一些观念弄乱了。有没有是非了?有没有标准了?有些东西是不能丢的,不能胡来的,有些东西是人家别的民族里头是嗤之以鼻的。做样子、炒作,这种虚头八脑的反正娱乐娱乐可以,但是你不能过线,不能超过这个底线。

### 娱乐快讯

#### 朱时茂陈佩斯重回春晚?

近日朱时茂被问到是否想再次登上春晚舞台时,他表明了心迹,“其实我和佩斯两个人没有矛盾,我们也希望能在合适的时候,重新组合出来表演小品,我们一直在

等这个适当的时机。毕竟我们的表演事业都是从小品起家的,能再重温一下会更好!”

#### 窦骁成潮流风向标

窦骁俊朗的外形和颇具品味的着装,惹起了不少男生跟风,更有粉丝搜索到他出席电影宣传以及釜山电影节、夏威夷电影节时所穿服装都出自同一品牌。



昨日窦骁意外亮相某品牌发布会,有人猜测双方未来是否会合作。对此,该品牌创始人卡宾先生表示:“窦骁确实是卡宾经典窄版型的衣服架子。而且从设计师的角度看,窦骁在电影里的气质很阳光。他在釜山电影节开幕式上穿的小礼服,就表现出了他精致沉稳的一面。”而窦骁则简单地回答:我一直喜欢卡宾的风格,尤其这是我们中国的原创设计师品牌。

#### Angelababy和黄晓明分手 只因她太粘人?

据媒体报道,正当陈伟霆与蔡卓妍传出新恋情之际,陈伟霆的旧爱Angelababy和黄晓明却传来情海翻波,有指因女方太缠人,因而遭男方甩掉,分手收场。对此,陈伟霆不欲多发表意见,坦言已很少联络,但否认是阿Sa阻止。

陈伟霆前天被问到前女友Baby分手的传闻,他煞有介事说:“没有留意这单新闻,也不会求证。(之前和Baby一起时,她很缠人吗?)不说了,这是小秘密。(会向当事人了解吗?)实在有太多故事,这些未经证实的消息更加不需理会,况且我们已很少联络。(现任女友阿Sa介意吗?)没有这回事。”



#### 省文学院创作基地落户蚌埠

星报讯(记者 张亚琴) 日前,省文学院与蚌埠市作协联合挂牌“香雪度假村”创作基地,旨在通过“基地”创作,感受地域文化氛围,储备优势文化资源。据悉,此次安徽文学院选择“香雪度假村”作为自己在淮河以北地区的创作基地,并通过这一平台,开展系列的专题文学活动,扩大蚌埠在淮海经济圈中的影响力,打造皖北文化中心。

#### 品王蒙“思”生活

10月24日晚19时,省文联主席、省作协主席季宇,省作协副主席潘小平齐聚安徽图书城,畅聊当代文学近期新作品与新趋势,特别针对我国著名作家王蒙及新近推出的插图珍藏本《王蒙的道理》做了主题探讨。